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Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο του Ενιαίου Φορέα της Σχολής Κοινωνικών Επιστηµών 

καλεί τα µέλη του και όλη την πανεπιστηµιακή κοινότητα να συµµετέχουν στην 

απεργία της Τρίτης 6ης και Τετάρτης 7ης Νοεµβρίου 2012 που έχουν προκηρύξει η 

ΓΣΕΕ και η Α∆Ε∆Υ ενόψει της συζήτησης του 3ου Μνηµονίου στη Βουλή. 

 

Απεργούµε διαµαρτυρόµενοι/ες για τη µείωση των µισθών στον ιδιωτικό και τον 

δηµόσιο τοµέα, για τη µείωση των συντάξεων, για την πλήρη απορρύθµιση των 

εργασιακών σχέσεων. ∆ιαµαρτυρόµαστε για τη συνεχιζόµενη απαξίωση του 

δηµόσιου πανεπιστηµίου και την  εγκατάλειψη της δηµόσιας υγείας, τη σταδιακή 

εγκατάλειψη της παροχής των δηµόσιων αγαθών από την Πολιτεία και την εκχώρηση 

κρίσιµων για την κοινωνία τοµέων της κοινωνικής πολιτικής σε ιδιωτικές 

κερδοσκοπικές επιχειρήσεις.  

 

Με νωπή τη λαϊκή εντολή και τις προεκλογικές δεσµεύσεις των κοµµάτων που την 

απαρτίζουν, η τρικοµµατική κυβέρνηση δεν νοµιµοποιείται να εµµένει σε αδιέξοδες 

και καταστροφικές πολιτικές που αποδοκιµάστηκαν από την πρόσφατη ψήφο του 

ελληνικού λαού. ∆εν νοµιµοποιείται να επιλέγει την επίταση της λιτότητας και την 

ανηλεή επιδροµή στα εισοδήµατα των εργαζοµένων.  

 

Ακόµη περισσότερο, η επιλογή της κυβέρνησης Σαµαρά να εισάγει τα νέα µέτρα στο 

κοινοβούλιο µε τη µορφή ενός και µοναδικού υπό ψήφιση άρθρου συρρικνώνει την 

ίδια τη δηµοκρατική λειτουργία των κορυφαίων πολιτειακών θεσµών. Την ίδια 

στιγµή, η όξυνση της κρατικής καταστολής, η διαρκής παραβίαση ανθρώπινων και 

πολιτικών δικαιωµάτων από τις αστυνοµικές αρχές και η ανοχή στη δράση των 

φασιστικών συµµοριών αποτελούν σαφή δείγµατα µιας τάσης 

αποδηµοκρατικοποίησης που δεν πρέπει να µείνει δίχως απάντηση. 

 

Αξιοποιώντας το ύστατο µέσο που έχουµε στη διάθεσή µας ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ και 

καλούµε τους βουλευτές του κοινοβουλίου να αναλογιστούν τις συνέπειες που θα έχει 

η ψήφιση των νέων µέτρων στην ποιότητα της δηµοκρατίας µας, στην ευηµερία και 

την προοπτική του τόπου µας, στην αξιοπρέπεια και την συνοχή των πολιτών που 

τους ανέδειξαν για να τους εκπροσωπήσουν στα κέντρα λήψης αποφάσεων. 

 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο  

του Ενιαίου Φορέα ∆ιδασκόντων  

της Σχολής Κοινωνικών Επιστηµών 

Πανεπιστηµίου Κρήτης. 


